

Место, где прошлое и будущее переплетаются

16 ноября 2019 года студенты 408 группы факультета гидромелиорации вместе с куратором группы, и.о.доцентом кафедры гидравлики и гидроинформатики Кудратжоном Рахимовым посетили Государственный музей истории Узбекистана. Это место, которое сочетает в себе прошлое и будущее, отражает историю нашей страны, начиная с древнейших времен, эпохи каменного века и бронзового веков до наших дней. Студентов особенно интересовали экспонаты, которые повествуют нам о страницах новой истории Узбекистана, охватывающей период XIX-XX веков.



Экспозиция музея несет цель показать посетителям закономерности и особенности исторического развития Узбекистана, величие истории страны, через предметы материальной, художественной и духовной культуры: разнообразные орудия труда, посуду, зеркала из меди, ювелирные изделия и косметику. Выставка создана на основе мировых критериев исторической науки, но с учетом закономерностей и особенностей истории самого Узбекистана. Музей выполняет функции научно-исследовательского института, крупнейшего хранилища памятников материальной и духовной культуры, центра пропаганды исторических знаний.

Информация доцента кафедры гидравлики и гидроинформатики К. Рахимова.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.